

ఎమ్మెల్యే కవితకు ఘన స్వాగతం



ఎమ్మెల్యే కవితకు స్వాగతం పలుకుతున్న స్థానికులు, నాయకులు



మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడుతున్న ఎమ్మెల్యే కవిత

పలువురు ఇచ్చిన వినతిపత్రాలను స్వీకరించారు. సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసినాన చెప్పారు. పెద్ద మనస్థితి ఎదురుగా బ్రాస్ బీడీ కాంప్లెక్స్ ఏర్పాటు చేసిన ఇప్పటి వరకు ఏం చేశారో పార్టీ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గిట్టి ప్యాకెట్లను మున్సిలకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నిజామాబాద్ రూరల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాబిరెడ్డి గోపన్న, బీఆర్ఎస్ బోధన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఆయిషా పాతిమా, నాయకులు సత్యం పటేల్, జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ సంతోష్ గౌడ్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ సుధాకర్, వాకర్ సాయిలు, మహా, శంకర్, శివసూరి, కోటగిరి కిషన్, మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ



బాధిత కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోపన్న

భిక్షనూరు/బీబీపేట్ (బోమకొండ), మార్చి 24 : మండలంలోని పెద్దపల్లెలో గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ప్రకాష్ తండ్రి ఆశోక్ ఇటీవల మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోపన్న సోమవారం ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శలు చెప్పారు. బోమకొండ మండలం అంబారపేట కు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు సరికొండ శంకర్ తండ్రి అనారోగ్యంతో ఆదివారం మృతి చెందడంతో బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు.

కొల్లూరులో కన్నీ పోటీలు

బాన్సువాడ రూరల్, మార్చి 24 : గ్రామ దేవతల పండుగను పురస్కరించుకొని బాన్సువాడ మండలం కొల్లూరు గ్రామంలో సోమవారం గ్రామ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కన్నీ పోటీలు నిర్వహించారు. కన్నీ పోటీల్లో తలపడిన మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుంచి మల్లయ్యల తరలివచ్చారు. గ్రామ పెద్దలు మహా దర్బార్, బాపురెడ్డి, దుర్గారెడ్డి, శ్రీకాంత్రెడ్డి, సాయిలు, తులారాం, జనార్దనరెడ్డి తదితరులు హాజరయ్యారు.

తహసీల్దార్ కు వినతిపత్రం అందజేత



తహసీల్దార్ లతకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న ఆరెటికే సభ్యులు

నరసరావుపేట, మార్చి 24 : బీరూరులోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ లతకు ఆరెటికే సభ్యులు సోమవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. మండల కేంద్రంలో పదేండ్ల క్రితం గ్రామస్థులు, అధికారులు కలిసి ఆరెటికే దుఃఖ సముదాయం కోసం స్ట్రలాన్ కేటాయింపు తరలివచ్చారు. గ్రామ పెద్దలు మహా మేకును, మాంసం విక్రయ దుఃఖాలను సదుపాయం కల్పించారు. ఇప్పుడు గ్రామానికి చెందిన నారం వెంకటేశ్వల తమిళం అంటూ దుఃఖాలు నడవని వ్యవస్థ లేదని తహసీల్దార్ లతకు ఫిర్యాదు చేశారు. కార్యక్రమంలో సభ్యులు విశర్, బాలాజీ, సాయినాథ్, హనుమంత తదితరులు ఉన్నారు.

బాన్సువాడ, మార్చి 24 : బాన్సువాడలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కవితకు స్వాగతం

బాన్సువాడ, మార్చి 24 : బాన్సువాడలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కవితకు స్వాగతం కవితకు స్వాగతం కవితకు స్వాగతం కవితకు స్వాగతం

మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు. షేక్ జావేద్ పూల వద్ద కురిపించారు. పట్టణంలోని పెద్ద హనుమాన్ ఆలయంలో పూజలు చేశారు. అనంతరం మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడారు.

మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు. షేక్ జావేద్ పూల వద్ద కురిపించారు. పట్టణంలోని పెద్ద హనుమాన్ ఆలయంలో పూజలు చేశారు. అనంతరం మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడారు.

వీహెచ్ఎస్ తనిఖీ

భిక్షనూరు, మార్చి 24 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానను డిప్యూటీ డివిజన్ డాక్టర్ ప్రభుత్వ రణ్ సోమవారం తనిఖీ చేశారు. వేసవి కాలం దృష్ట్యా ఓఆర్ఎస్ వీహెచ్ఎస్ తోపాటు అన్ని ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాల్లో అందుబాటులో ఉంచాలని నిబంధించి సూచించారు.

రంజాన్ కిట్ల పంపిణీ

రాజాపేట్, మార్చి 24 : మండల కేంద్రంలో ఎన్ఆర్ఐ బల్ల అంజన్ యులు ఆధ్వర్యంలో ఆయన కుమారుడు బల్ల సాయి మున్సిలకు రంజాన్ కిట్లను సోమవారం పంపిణీ చేశారు. సమగ్ర 200 మందికి పంపిణీ చేసి సమస్య తెలిపారు. రవి, భాస్కర్, ఆర్యులు, లక్ష్మీలతో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిర్యాదులను త్వరగా పరిష్కరించాలి



ఫిర్యాదులను స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్



దోమకొండలో ఖాళీగా ఉన్న తహసీల్దార్ కుర్చీ

కామారెడ్డి, మార్చి 24 : ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఫిర్యాదులను త్వరగా పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్లా ఆయా శాఖల అధికారులకు సూచించారు. కామారెడ్డి సమీకృత కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఖాగంగా ప్రజల నుంచి 131 ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటి వరకు 20,870 ఆర్డీలుగా 19,567 ఆర్డీలను ఆయా శాఖల అధికారులు పరిశీలించి పరిష్కరించారు తెలిపారు. 808 ఆర్డీలు పెండింగ్లో

ఉన్నాయన్నారు. వాటిని వచ్చే వారంలోగా పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్ల విజ్ఞ, శ్రీనివాసరెడ్డి, ఆర్టివో వీణ, జడ్పీ సీతావంధర, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఎల్లారెడ్డిలో రెండు, రాజాపేట్లో ఒక్క ఫిర్యాదు.. ఎల్లారెడ్డి రూరల్/రాజాపేట్, మార్చి 24 : పట్టణంలోని విద్యుత్ షాపు డిజి కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో రెండు ఫిర్యాదులు వచ్చినట్లు డిజి విజ

క్షయ వ్యాధిని నిర్మూల్యం చేయొద్దు

లింగంపేట, మార్చి 24 : క్షయ వ్యాధిని నిర్మూల్యం చేయరాదని మండల వైద్యాధికారి హెచ్చరించారు. ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడారు. రెండు వారాల మించి దగ్గుతో బాధపడుతూ, బరువు తగ్గుతూ, సాయంత్రం జ్వరంతో బాధపడే వారు ఉదయం తెలుడే సేకరించి పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు. క్షయ వ్యాధి నిర్మూల్యం అయిన వారికి మందుల పంపిణీ చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. వ్యాధిని నిర్మూల్యం చేయాలని ముమ్మం కలుగుతుంది ది హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. డి.బి.ఎ. అధికారులు, నిజాంసాగర్, మార్చి 24 : ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి (టీబీ) దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కొని నిజాంసాగర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రోహిత్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం క్షయ వ్యాధిని నిర్మూల్యం చేయాలని కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య కేంద్ర సిబ్బంది, చికిత్స గురించి తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది వెంకటనారాయణ, మమకొని సూర్య, సభాపతి, ఏఎన్ఎంల పాల్గొన్నారు.

ప్రతిరోజూ నీటిని సరఫరా చేస్తాం..

తండా లో వర్షం దిగిన అధికారులు మురికి కాలువను శుభ్రం చేస్తున్న కార్యకులు విద్యార్థుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన బస్సు

యాటర్స్ ఏర్పాటు చేయాలని బండ్

నాగిరెడ్డిపేట, మార్చి 24 : మండల కేంద్రం గోపాల్ పేటలో మూడు చోట్ల యాటర్లు ఏర్పాటు చేయాలని కేరళ తహసీల్దార్ మండల కేంద్రంలో వ్యాపారులు బండ్ పోటీలు, ర్యాల్లిగా వెళ్లి తహసీల్దార్ శ్రీనివాసుకు వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. నూతనంగా చేపడుతున్న రూరాల బస్లో భాగంగా రోడ్డుకు సర్వీస్ కోడ్ల మేరకే ఉండడంతో మండల కేంద్రంలో యాటర్లు ఒక్కటి కూడా ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయన్నారు. దీంతో వ్యాపారులు జలగవని ఆవేషం వ్యక్తం చేశారు. అధికారులు స్పందించి మూడు చోట్ల యాటర్లు ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల కేంద్రంలోని వ్యాపారులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

రేసుకుక్కల దాడిలో గొర్రెలు మృతి

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 24 : మేతుకు వచ్చిన గొర్రెలపై రేసుకుక్కల ఆకస్మాత్తుగా దాడి చేయడంతో 18 గొర్రెలు మృత్యువు పడడం ప్రజలకు తెలిసింది. గ్రామస్థులు తెలిసింది వెంటనే పోలీసులకు తెలిపారు. గ్రామస్థులు తెలిసింది వెంటనే పోలీసులకు తెలిపారు. గ్రామస్థులు తెలిసింది వెంటనే పోలీసులకు తెలిపారు.

రేపు ఎల్లారెడ్డి డిగ్రీ కళాశాలలో జాబ్ మేకా

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 24 : ఎల్లారెడ్డి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఈ నెల 28న జాబ్ మేకా నిర్వహించనున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆర్జీ నారాయణ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కళాశాల టీచింగ్ కేసీ, రనాయనశాస్త్రి విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న జాబ్ మేకాలో ఎంపీఎస్సీ పార్టీ కమిటీ జూనియర్ ట్రయినింగ్ ఉద్యోగాలు ఎంపికలు ఉంటాయన్నారు. కెమిస్ట్రీ ఆఫ్ ఫిజిక్స్ చదివి 2021 నుంచి 2024 సంవత్సరాలలో టిఎస్సీ పూర్తి చేసుకున్న అభ్యర్థులు ఈ ఉద్యోగాలకు అర్హులు చేర్చబడ్డారు. ప్రస్తుతం టిఎస్సీ కృత్యం సవరణ తర్వాత చదువుతున్న వారు కూడా హాజరయ్యే సూచించారు.

గృహాల నిర్మాణానికి మార్కెటింగ్

లింగంపేట, మార్చి 24 : మండలంలోని పైలట్ గ్రామమైన ఎల్లారెడ్డి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ గృహాల నిర్మాణం కోసం మార్కెటింగ్ చేసిన సెట్ల ఎంపికలో రెవెన్యూ అధికారులు సోమవారం నాలుగు గృహాల నిర్మాణానికి మార్కెటింగ్ చేశారు.

మురికి కాలువ శుభ్రం

నిజాంసాగర్, మార్చి 24 : మండలంలోని బంజప్ప గ్రామంలో బస్సాండకు వెళ్లి దారిలో కలకత్త వద్ద మురికి కాలువ పూర్తిగా మూసుకు పోయింది. గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది సోమవారం అక్కడ ఉన్న డ్రైనేజీ పైపులలోని చెత్తా చెదారం తొలగించారు. కాలువను శుభ్రం చేసి పరిసరాల్లో ఉన్నవారికి దుర్బంధం నుంచి విముక్తి కల్పించారు.

పలు గ్రామాల్లో భారీ వర్షం

లింగంపేట, మార్చి 24 : మండలంలోని మున్నాపూర్, లింగంపేట, ఎల్లారెడ్డి, పర్వత, పోల్వంపేట, కన్నాపూర్ తదితర గ్రామాల్లో సోమవారం భారీ వర్షం కురిసినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. ఈ దురుగాలులు, వడగండ్రోబారీ వర్షం కురిపించి, దీంతో ఎదురుతున్న పంటలకు జీవం పోసినట్లైంది తెలుసుకున్న వర్షం వచ్చినట్లు తెలిపారు.

మిషన్ భగీరథ నీటిని విడుదల చేయాలి

కామారెడ్డి, మార్చి 24 : జిల్లా కేంద్రంలోని 18వ వార్డులో భవానీనగర్ కానీల్లో మిషన్ భగీరథ నీటిని విడుదల చేయాలని కోరతూ కానీల్ వారు సోమవారం మున్సిపల్ డిజి వెంకటేశ్వర్ పాతకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. మిషన్ భగీరథ పైపులను నాలుగు ఏండ్ల క్రితం బిగించారు. ఒక్కసారి మాట్లాడిన నీటిని విడుదల చేయాలని కోరారు. మిషన్ భగీరథ నీటిని కుళాయిల ద్వారా అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కానీల్ వారు పాల్గొన్నారు.

రేసుకుక్కల దాడిలో గొర్రెలు మృతి

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మార్చి 24 : మేతుకు వచ్చిన గొర్రెలపై రేసుకుక్కల ఆకస్మాత్తుగా దాడి చేయడంతో 18 గొర్రెలు మృత్యువు పడడం ప్రజలకు తెలిసింది. గ్రామస్థులు తెలిసింది వెంటనే పోలీసులకు తెలిపారు. గ్రామస్థులు తెలిసింది వెంటనే పోలీసులకు తెలిపారు.

ఆశ కార్యకర్తల అక్రమ నిర్బంధం

కామారెడ్డి/లింగంపేట/ఎల్లారెడ్డి రూరల్/ రామారెడ్డి, మార్చి 24 : తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఆసింట్టి ముట్టెణ్ణి బయటపెట్టే ఆశ వర్కర్లను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టు చేసి పట్టణ పోలీసు స్టేషన్లకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఆశ వర్కర్ల న్యాయమైన కోరికలను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. తమను పురస్కరించే చేయాలని, రూ. 18 వేలు వేతనం ఇవ్వాలని, ఈఎస్ఐ, మీఎస్ సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. లింగంపేట మండలంలోని ఆయా గ్రామాలకు చెందిన ఆశ కార్యకర్తలను స్థానిక పోలీసులు ముందస్తుగా అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఎల్లారెడ్డిలో ఆశ కార్యకర్తలను అరెస్టు చేసి స్టేషన్లకు తరలించారు. అనంతరం సొంత ఘాతీక

విద్యార్థి దశ నుంచే సేవాభావం అలవర్చుకోవాలి

నాగిరెడ్డిపేట, మార్చి 24 : ప్రతి విద్యార్థి సేవాభావాన్ని అలవర్చుకోవాలని డి.వి.ఎస్ సురేందర్ అన్నారు. మండలంలోని పోచారం గ్రామంలో.. ప్రాథమిక జయశంకర్ తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయం ఎన్ఎస్ఐసీ వలసీకర్ల ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. అగ్ర టిఎస్సీ చదువుతున్న విద్యార్థులు వారం రోజులపాటు గ్రామంలోని డి.వి.ఎస్ అందించి వారిని చైతన్య పరచడం సంతోషంగా ఉన్నట్లు అన్నారు. అనంతరం ప్రాథమిక, ఎన్ఎస్ఐసీ అధికారి సురేందర్ మాట్లాడారు. గ్రామంలో సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అగ్ర కళా

సంస్కృతిక నిలయాలు శిశుమందిర్ పాఠశాలలు

లింగంపేట, మార్చి 24 : సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు నిలయాలు సరస్వతి శిశుమందిర్ విద్యాలయాలు ఆరోగ్యభారతి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ రాంకిం అన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం కేంద్రంలోని సరస్వతి శిశుమందిర్ పాఠశాల 31వ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. విద్యార్థులకు చిన్న నాటి నుంచే సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను అలవడి విధంగా చూడాలన్నారు. శిశుమందిర్ పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థులు ఉన్నతస్థాయిలో ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. అనంతరం సరస్వతి విద్యాపీఠ్ విభాగ కార్యదర్శి హరివర్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విద్యార్థి దశలో చిన్న భావం పెంచుతుంది అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విన్నవించిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో సభాధ్యక్షుడు కౌత్ దుర్గయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.